



美国鹰派贩卖「恐中」用心卑劣

“美国将成中国殖民地”“中国谋求颠覆西方民主国家”“中国正通往全球霸权之路”……一段时间以来，美国一些对华鹰派政客像是患上了妄想症，变本加厉地鼓吹“中国威胁”，用词离谱，用心卑劣。这些极端言论，毒害中美关系，也损害美国自身利益。包括美国民众在内的广大国际社会，应当对鹰派势力的表演提高警惕。

这些鹰派政客利用美国国内问题造成的社会不满，煽动民意，通过制造“外部敌人”来转移视线。他们采用“恐吓战术”，企图让美国民众相信“中国控制美国”的危险就在眼前，只有跟他们走，动用一切国家工具，才能应对外部所谓的威胁。

夸大外部威胁制造社会恐慌，在美国历史上并不是新鲜事。上世纪50年代曾猖狂一时的“麦卡锡主义”，正是通过夸大事实、诬陷诽谤等手段制造恐惧和冤案，造成美国社会的严重撕裂，至今仍让人记忆犹新。

“麦卡锡主义”早已臭名昭著，但是这种制造极端政治的惯性并未在美国某些人脑海中得以根除。这些政客人格严重扭曲，似乎不制造敌人并夸大对手的“威胁”，他们就过得不够踏实。为了制造敌人，他们不惜撒谎和欺骗。

美国德雷克大学政治学系教授戴维·斯基德莫尔认为，“周期性的恐吓活动”使美国外交政策犯下了一些代价高昂的错误，比如冷战时期过度的核武器建设以及越南、伊拉克等灾难性战争。他指出，这种惯性行为更多与国内政治有关，而不是国际竞争的现实。

鹰派政客煽动“恐中”的背后，是根深蒂固的霸权主义和零和思维。他们企图通过煽动“恐中”，提升其政治理念的影响力，以他们的极端思想颠覆多年形成的美国对华政策走向，以打压中国，阻碍中国发展的脚步。

煽动“恐中”，对于鹰派政客们来说，是笔油水丰厚的买卖。贩卖对中国的恐慌和敌意，可以为他们赢得政治资本，还可以成为大幅增加军费等行动的借口，给他们背后的军工集团带来巨大商机。一句话，妖魔化中国，对这些政客来说好处多多。

贩卖对中国的恐慌和敌意，正在伤及美国自身。学术自由受阻、营商环境恶化等，正在美国社会上演。美国人一直标榜的自由、民主等价值观正在被极端政治绑架，正可谓“祸美殃民”。

美国前助理国务卿帮办谢淑丽表示，对中国的过度反应可能变成“麦卡锡主义红色恐慌”并损害美国的利益。“这种现象正带着我们冲下悬崖”。美国百名专家学者及政商界人士曾于7月初发表题为“中国不是敌人”的公开信，反映出美国国内对反华动向的不满和忧虑。

中华民族是有着深厚和平传统的民族。今天的中国，爱好和平、致力于合作共赢的负责任大国形象日益深入人心。美国前代理助理国务卿董云裳说：“中国参与全球经济也给美国乃至全球经济增长和发展带来好处，努力将中国的未来融入我们的未来，符合所有国家的利益，尤其符合作为全球领导者美国的利益。”

鹰派政客的反复鼓噪，难以改变中美各领域已深度交融的事实，难以阻挡世界经济一体化的大势。对他们上蹿下跳可能带来的危害，应提高警惕、加以遏制，防止更深地危害中美关系、破坏国际秩序。(记者郑汉根)新华社北京8月12日电

一摞旧报纸里的斯中情谊

国际视野中的70年

新华社科伦坡8月12日电(记者朱瑞卿、唐璐)达马瓦德纳兄弟二人在斯里兰卡首都科伦坡的家中有一摞旧报纸，数十年的岁月让泛黄纸面上的字迹变得斑驳不清，纸张也格外脆弱，翻阅时稍有不慎便会破损。哥哥阿吉特指着报纸上的一行僧伽罗文告诉记者：“这篇1949年5月1日的新闻，报道了当年中国解放战争中的上海战役。”

这份报纸名为《共产党人》，由斯里兰卡共产党1949年创办。达马瓦德纳兄弟的父亲苏德曼·达马瓦德纳曾多次在这份报纸上撰文，向当时的斯里兰卡社会介绍中国的革命进展。如今，达马瓦德纳兄弟将这摞旧报纸视为父亲留下的宝贵精神财富。

阿吉特如数家珍般向记者介绍着报纸上一

篇篇与中国有关的新闻报道，“这篇是父亲撰写的关于新中国开国元勋朱德的介绍；你再看这篇1949年5月27日的文章，标题写着中国上海在一片红旗中解放”。

在兄弟二人家中，来自中国的佛像、兵马俑雕塑等与中国有关的印迹处处可见。弟弟苏玛蒂告诉记者，新中国1949年成立以后，他们的父亲作为商人继续以民间友好使者的身份，致力于推动斯中友好关系。

谈到两国间著名的《米胶协定》时，苏玛蒂拿出1952年的一份《共产党人》报，上面报道了时任斯里兰卡工部长森纳那克前往中国签署协定的消息。他说：“斯里兰卡国内对《米胶协定》曾有不同声音，为推动这一协定，父亲多次在当地报纸上发表文章，介绍《米胶协定》将给两国带来的益处。”

1952年12月，中斯正式签署《米胶协定》，掀开了两国友好关系的新篇章，也为两国在1957年建交打下了重要基础。同年，苏

德曼和几位志同道合的朋友共同建立了首个斯中民间友好机构——斯里兰卡中国友好协会。

“斯中建交以后，两国间人员交流往来不断加强，那时来到斯里兰卡的中国人都亲切地称呼我父母为‘苏大哥’‘苏大姐’。上世纪60年代，父亲还在科伦坡10区开了一家‘人民书店’，专门售卖来自中国的书籍杂志。1959年至1977年，他曾先后7次访问中国。”阿吉特说。

苏德曼1979年离世后，阿吉特和苏玛蒂子承父业，继续坚持着推动斯中友好关系发展的事业。

从2001年开始，苏玛蒂开始致力于斯中佛教文化交流。2015年，斯中佛教友好协会正式成立，苏玛蒂出任主席。

“协会成立以来，一直和中国佛教协会保持着密切联系。在中国驻斯使馆的帮助下，协会还开展了许多公益活动，比如为斯里兰卡

当地的慢性肾病患者提供医疗服务等。”苏玛蒂说，斯里兰卡僧人也有了更多前往中国学习交流的机会。

今年60岁的阿吉特是斯中佛教友好协会的副主席，平日忙于安排各种友好团组的访问活动。他在41年前曾去中国留学，能说一口流利的中文。他感慨道：“去中国留学是我一生中最重要的决定。我见证了斯中友谊的不断发展，以及中国经济社会的快速发展。”

阿吉特表示很高兴看到斯中正携手共建“一带一路”。他说，科伦坡港口城、汉班托塔港等项目不仅带来了就业机会，更为斯里兰卡经济注入新活力。

“如果我的父亲还活着，看到今日的斯中友谊，他一定会很高兴。作为他的儿子，我们将继承他的事业。现在，我的儿子正在中国山东上学，希望今后他也能对斯中友好做出贡献。”阿吉特说。



印度多地持续暴雨致死亡人数升至132人

▲8月11日，在印度卡纳塔克邦门迪亚亚区，高韦里河的洪水将沿岸房屋淹没。据印度媒体11日报道，近日印度西海岸多地持续暴雨引发洪灾和山体滑坡，造成的死亡人数已上升至132人，另有多人失踪。新华社发(卡希夫·马苏德摄)

韩国决定将日本清出贸易“白色清单”

韩国政府12日决定将日本清出可以获得贸易便利的“白色清单”，拟9月生效；今后20天“征求公众意见期”内，日方如果交涉，韩方愿意响应。

日本政府8月7日颁布针对韩国的类似举措，韩方随即宣布将作出对等回应。

成“另类”

韩国产业通商资源部长官成允模在记者会上说，韩方把贸易伙伴分类制度从现行的甲、乙两类改为甲1、甲2、乙三类，把日本列入新增的“甲2”类，即“参加现有四大国际多边出口管制机制，然而所运行出口管制体系违反国际惯例”的国家。

目前，仅日本处于韩国所设定的甲2类。韩联社报道，韩国原先29个贸易伙伴获得最高级别的“甲类”国家出口便利，日本是其中之一；新举措意味着日本不再属于韩

国“受信任的贸易伙伴”，即所谓“白色清单”国家，对日本出口的审批手续相应地由简入繁。

按照新分类，韩国企业向日本出口“战略商品”时，简化的申报和审批流程需要大约15天，比现行的5天大大延长；必须逐项逐一申请审批，每项向政府递交5份不同的证明材料，而原先仅需三份材料。针对特殊情况的“综合审批”手续要耗费两年时间，而且仅在少数情况下获批。

成允模说，对日本施行出口管制，依据是“与一个频繁违反出口管制基本原则或运行非法(贸易)制度的国家难以密切合作”。

可“申诉”

成允模说，新规则拟9月生效，在那以前有20天时间征求公众意见，其间日方如果申诉，韩国政府愿意响应。

产业通商资源部贸易投资室长朴泰展说，调整出口分类不只针对日本，今后根据情况变化可能将其他国家列入新增类别。

日本政府上周决定将韩国清出贸易伙伴“白色清单”，定于本月晚些时候生效；与这一改变相应，日本企业对韩国的出口审批流程可能需要90天。

日韩这轮争端始于日方7月针对韩国所需三种关键半导体工业原材料施行出口管制，殃及三星电子等韩国技术企业巨头。韩国指认日方对韩方“经济报复”，缘由是韩国法院裁定日本企业赔偿第二次世界大战期间强征的韩国劳工。

日本上周批准日企向韩国出口一批极紫外光致抗蚀剂，即三种管制原材料之一，似出现争端缓解迹象，韩方暂缓把日本清出“白色清单”。只是，日方迄今无意撤销对韩方出口管制，韩方准备向世界贸易组织申诉。(沈敏 新华社专稿)

印度央行连续降息 恐难明显提振经济

新华社孟买8月12日电(记者张亚东)印度央行近日宣布下调基准回购利率35个基点至5.4%，以支撑经济增长。这是印度央行今年第四次下调回购利率，累计降息超过100个基点。

市场分析人士表示，今年剩余时间里，印度央行仍有可能会继续降息。接受路透调查的分析师预计，印度央行将在10月份货币政策会议上再次降息。在此之后，印度央行或将在明年第一季度再次降息15个基点。

印度央行连续降息根源在于经济不振。今年第一季度，印度经济仅增长5.8%，为近5年来最低水平。印度央行在7日货币政策会议上再次指出，全球经济活动放缓和国内经济增长乏力是其降息的主要理由。

印度央行表示，自6月份货币政策会议以来，印度经济形势仍不容乐观。农业领域，截至8月6日，印度经济增长非常重要的季风降雨量比长期平均值低6%；截至8月2日，秋收作物播种面积同比下降6.6%。工业领域，以工业生产指数衡量的工业活动6月份仅增长2%。服务业领域，5月至6月反映服务业活动情况的高频经济指标喜忧参半。

尽管印度央行连续降息，但刺激经济增长的效果并没有明显显现。原因何在？

首先是印度资金成本仍然较高。受央行降息影响，印度一些主要商业银行近日纷纷下调贷款利率。例如，印度最大国有商业银行印度国家银行将一年期住房贷款利率下调15个基点至8.25%。但即便如此，考虑到目前印度通胀率保持在3%左右的温和水平，实际资金借贷成本仍然较高。

其次，印度经济增速放缓更多是国内外需求放缓所致，降息难以从根本上解决问题。最新数据显示，印度6月份出口额同比萎缩9.7%至250亿美元，为2016年1月以来最低水平。同时，国内汽车等大宗消费连续数月处于萎缩状态，5月份汽车销量同比降幅达26%。

第三，印度经济结构的结构性问题阻碍经济恢复。印度农业仅占国内生产总值(GDP)的17.3%，却为该国一半以上人口提供生计。然而，由于粮食及蔬菜价格低迷，农村地区技术薄弱、就业困难，印度农村人口增收困难。

在这种情况下，单纯依靠央行降息效果有限，财政发力拉动投资或许是当前印度经济重振的必由之路。但7月初印度财政部提交的财政预算报告减少了这方面的可能。报告显示，印度政府计划在2019-2020财年(2019年4月至2020年3月)将财政赤字控制在GDP的3.3%，低于上一财年的3.4%。而市场此前预期，印度政府或将调高财政赤字率目标，通过扩大基础设施投资、减免税刺激消费等手段推动经济恢复。

没有相应的财政刺激，仅靠央行降息，印度实现经济重振或许还需更长时间。

国际顶尖黑客如何一决高下

新华社美国拉斯维加斯8月11日电(记者谭晶晶)一年一度的国际黑客大会11日在美国拉斯维加斯闭幕。这一会聚集全球网络安全专业人士的顶级黑客大会，不仅是信息安全领域最新发展趋势、创新技术和风险漏洞的展示台，同时也是国际顶尖黑客“巅峰对决”的竞技场。

各路黑客云集一堂，都进行了哪些比拼？如何一决高下？从这些小场景，可以感受到紧张而火热的现场氛围。

拉斯维加斯好莱姆球酒店二层大厅，国际黑客大会夺旗赛正如火如荼地进行。经过层层闯关，共有16支来自世界各地的黑客战队进入决赛，进行终极较量。在为期3天、总计24小时的比赛中，主办方为他们设计了网络安全相关的各种难题和挑战，参赛者通过破解不同类型的漏洞、攻击对手、防御自身、达成相应目标

来获得积分。

大屏幕上，16支参赛队伍的实时得分不断变化，正在进行的“漏洞船”比赛吸引许多同行观战。参赛队员们神情专注，在电脑前埋头苦干，气氛紧张激烈。

入围决赛的中国团队“A*0*E”的一名成员告诉新华社记者，“漏洞船”游戏比赛是运用返回导向编程技术，利用漏洞来控制飞船的前进、转向、子弹发射等行为。游戏每6分钟更新一次，所有飞船“复活”重新激战，每轮得分都记入团队总成绩，影响最终排名。

尽管3天赛程里，每天要进行8小时的现场比拼，但参赛团队为找到更好的方案，赢得更多积分，场外时间也在夜以继日地钻研。夺旗赛主办方负责人、计算机科学家亚

历山德罗·卡普拉韦洛斯在接受记者采访时表示，比赛旨在向公众揭示网络安全的许多真实漏洞和风险，探索抵御这些风险的方法技能，增强公众对网络安全重要性的认识。

“冠军团队能得到8枚黑色胸牌，这是国际黑客比赛的最高荣誉，也是网络安全领域实践操作实力的证明。”他说。

除了官方举办的夺旗赛，国际黑客大会期间还有各式各样让人脑洞大开的黑客比赛上演：密码破译、“星球”攻击、“医院”保卫战、“间谍”大战……许多比赛在模拟情景中检验黑客的实战能力。

“锡箔帽”大赛现场，黑客们暂别电脑这一“常规武器”，进行“纯手工”比拼。利用主办方发放的锡箔帽，参赛者动手制作造型怪异的帽子，吸引不少眼球。比赛分两类竞技，一类

凭借独具风格的造型取胜，另一类则是靠功能取胜——谁制作的锡箔帽隔绝信号的能力最强，谁就是胜者。

“锡箔帽可以抵挡电磁场对大脑的影响。”排名第一的参赛者“animae_bob”告诉记者，“参加这样的比赛，可以让我们增强自我保护意识，探索有效保护隐私的途径。”

8日至11日举行的国际黑客大会吸引了两万多名与会人员，除了众多黑客和企业代表，还包括美国国会、美国联邦调查局、美国军方等机构相关人员。许多受访企业和政府机构代表告诉记者，这一盛会也是招募顶尖黑客的良好平台，希望通过邀请这些黑客攻击自己的网络，来发现漏洞、找到补救措施，筑牢网络安全屏障，防患于未然。